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11ª LEGISLATURA 				4ª SESSÃO LEGISLATIVA


1º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 19 DE JUNHO DE 2024.


Presidência do Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

Às 14h15, em 2ª chamada, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Às 14 h15, em segunda chamada, em ambiente híbrido, com a Presença dos Senhores Vereadores Cesar Maia, Edson Santos e Tânia Bastos 3 (três), assume a Presidência o Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Tendo sido constatada a falta de quórum para dar início aos trabalhos, a Presidência declara que não haverá Sessão Ordinária, de acordo com o art. 140, § 3º do Regimento Interno, e convoca Sessão Extraordinária para as 14h30, com a seguinte:

(LENDO)

ORDEM DO DIA

(INTERROMPENDO A LEITURA)


11ª LEGISLATURA 			4ª SESSÃO LEGISLATIVA


1º Período Ordinário de Sessões


ATA DA 25ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 19 DE JUNHO DE 2024.


Presidência do Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.
 
Às 14h30, em ambiente híbrido, com a presença dos Srs. Vereadores Alexandre Beça, Alexandre Isquierdo, Átila Nunes, Carlo Caiado, Carlos Bolsonaro, Celso Costa, Cesar Maia, Dr. Carlos Eduardo, Dr. Gilberto, Dr. João Ricardo, Dr. Marcos Paulo, Dr. Rogério Amorim, Edson Santos, Eliseu Kessler, Felipe Michel, Inaldo Silva, Jair da Mendes Gomes, Jorge Pereira, Junior da Lucinha, Luciana Boiteux, Luciana Novaes, Luiz Ramos Filho, Marcelo Arar, Marcelo Diniz, Marcio Ribeiro, Marcio Santos, Marcos Braz, Matheus Gabriel, Monica Cunha, Pablo Mello, Paulo Pinheiro, Pedro Duarte, Rafael Aloisio Freitas, Renato Moura, Rocal, Rosa Fernandes, Tânia Bastos, Teresa Bergher, Thais Ferreira, Veronica Costa, Waldir Brazão, Welington Dias, William Siri, Willian Coelho e Zico 45 (quarenta e cinco), assume a Presidência o Sr. Vereador Willian Coelho, 2º Secretário.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Havendo número legal, “Invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre os Homens, dou por aberta a Sessão".
Passemos à Ordem do Dia.
Passa-se à

ORDEM DO DIA

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – Passemos à primeira matéria da pauta:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 728-A/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MENDES DE JESUS, QUE "DÁ O NOME WALTER FRAGA À RUA INOMINADA LOCALIZADA SOB O VIADUTO JORNALISTA ALOYSIO FIALHO, NO BAIRRO DE REALENGO".

*Incluído pela Vereadora Monica Cunha

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 728-A/2018 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1445/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO SANTOS, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DE MOBILIZAÇÃO DOS HOMENS PELO FIM DA VIOLÊNCIA CONTRA AS MULHERES NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1445/2022 está aprovado.
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2165-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ULISSES MARINS, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DO CHAVEIRO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2165-A/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2307/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DUARTE, QUE "INCLUI O DIA DA INDEPENDÊNCIA DA ÍNDIA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2307/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2473-A/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCELO ARAR, QUE "INSTITUI O SISTEMA DE ESPORTE COMUNITÁRIO NAS ESCOLAS".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2473-A/2023 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue a autógrafo.
Passemos à matéria seguinte:
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
REDAÇÃO DO VENCIDO
QUÓRUM: MS


PROJETO DE LEI Nº 3072-A/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JUNIOR DA LUCINHA, QUE "INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DO CUIDADO À PESSOA IDOSA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

Em anexo o PL nº 3283/2024.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

O projeto recebeu Substitutivo de nº 1, sai da Ordem do Dia que segue à publicação.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 2ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 333/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON SANTOS, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A JILMAR TATTO".

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 333/2024 está aprovado. 
Dispensada a redação final, segue à promulgação.
Registrando os votos contrários dos Vereadores Carlos Bolsonaro, Pedro Duarte e Tânia Bastos.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 312/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. GILBERTO, QUE "DISPÕE SOBRE CAMPANHA PREVENTIVA DO ALCOOLISMO E ALCOOLREXIA NAS REDES DE ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:

Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDAS DE N°S 1 A 4, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, FAVORÁVEL, Relator Ver. Jorge Felippe;
Comissão de Prevenção as Drogas, FAVORÁVEL, Relator Ver. Dr. João Ricardo;
Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Direitos da Criança e do Adolescente, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir parecer pela Comissão de Educação. 

O SR. EDSON SANTOS – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável. 
A Presidência convida o nobre Vereador Pablo Mello para emitir parecer pela Comissão de Direitos da Criança e do Adolescente. 

O SR. PABLO MELLO – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Direitos da Criança e do Adolescente é favorável. 
A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Cultura. 

[bookmark: _Hlk169701104]O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
A Presidência submete ao Plenário a proposta de votação em bloco das emendas de n° 1 a 4.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
Em votação o Bloco de Emendas. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado. 
Em votação o projeto assim emendado. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 312/2017, assim emendado, está aprovado e voltará em 2º discussão, após a redação do vencido. 

Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1360/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO MOURA, QUE "INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010 O DIA DA CULTURA RACIONAL".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público PENDENTE;
Comissão de Cultura PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Cultura. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1360/2019 está aprovado e voltará em 2ª discussão.  
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS


PROJETO DE LEI Nº 1495/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA THAIS FERREIRA, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DO SOCIÓLOGO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Trabalho e Emprego, FAVORÁVEL, Relator Ver. William Siri.
(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Cultura. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1495/2022 está aprovado e voltará em 2ª discussão. 
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1520/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE ISQUIERDO, QUE "INCLUI O DIA DO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público PENDENTE;
Comissão de Cultura PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 


A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Dr. Rogério Amorim para emitir parecer pela Comissão de Cultura. 

O SR. DR. ROGERIO AMORIM – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1520/2022 está aprovado e voltará em 2ª discussão.  
Passemos à matéria seguinte: 

ANUNCIA-SE 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1685/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA TAINÁ DE PAULA, QUE "INCLUI O CONCURSO CORTE GAY DO CARNAVAL CARIOCA NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, FAVORÁVEL, Relator Ver. Edson Santos;
Comissão de Turismo, PENDENTE;
Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 
A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público. 

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir parecer pela Comissão de Turismo. 

O SR. EDSON SANTOS – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Turismo é favorável. 
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Defesa dos Direitos Humanos. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos é favorável. 
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, está encerrada a discussão. 
Em votação. 
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1685/2022 está aprovado e voltará em 2ª discussão.  
Registrando os votos contrários dos Vereadores Willian Coelho, Carlos Bolsonaro e Dr. Rogério Amorim.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 1923/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ZICO, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5242/2011 O INSTITUTO BRASILEIRO DE MÚSICA E EDUCAÇÃO – IBME".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 1923/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2167/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCIO RIBEIRO, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 A ASSOCIAÇÃO DE MORADORES E COMERCIANTES DE VILA ISABEL - VIA, COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

PARECER DA : Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2167/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2173/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CELSO COSTA, QUE "INCLUI O DIA DO COLUNISTA SOCIAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI N° 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, FAVORÁVEL, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Cultura, PENDENTE,
Comissão de Trabalho e Emprego, FAVORÁVEL, Relator Ver. William Siri.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2173/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2287/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE BEÇA, QUE "INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DA PESQUISA CLÍNICA".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE;
Comissão de Ciência Tecnologia Comunicação e Informática, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

O SR. EDSON SANTOS – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Paulo Pinheiro para emitir o parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Dr. Rogério Amorim para emitir o parecer pela Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática.

O SR. DR. ROGÉRIO AMORIM – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2287/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2407/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL ALOISIO FREITAS, QUE "INCLUI O DIA DA IGREJA DE SANTA EDWIGES NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2407/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2425/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. ROGERIO AMORIM, QUE "DISPÕE SOBRE O ATENDIMENTO PREFERENCIAL ÀS PESSOAS COM EPIDERMÓLISE BOLHOSA NOS LOCAIS QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDAS DE Nº 1 E 2, Relator Ver. Dr. Gilberto.;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE;
Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Paulo Pinheiro para emitir o parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Defesa de Direitos Humanos.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Defesa de Direitos Humanos é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

O SR. EDSON SANTOS – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira é favorável.
A Presidência submete ao Plenário a proposta de votação em bloco das Emendas de nos 1 e 2.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada.
Em votação o bloco de Emendas de nos 1 e 2.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2425/2023, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2447/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR VITOR HUGO, QUE "INCLUI A CAMPANHA MEU GAME MEU NOME NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Defesa da Mulher, PENDENTE;
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

O SR. EDSON SANTOS – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Defesa da Mulher.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Defesa da Mulher é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Welington Dias para emitir o parecer pela Comissão de Esportes Lazer e Eventos.

O SR. WELINGTON DIAS – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Esportes Lazer e Eventos é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2447/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2460/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA VERONICA COSTA QUE INCLUI A SEMANA DA CAMPANHA MUNICIPAL DE INFORMAÇÃO PÚBLICA, PREVENÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO AO USO NOCIVO DE SUBSTÂNCIAS PSICOATIVAS NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010.

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Prevenção às Drogas, PENDENTE;
Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social, FAVORÁVEL, Relator Ver. Paulo Pinheiro.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

O SR. EDSON SANTOS – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Prevenção às Drogas.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Prevenção às Drogas é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2460/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2552/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. MARCOS PAULO, QUE "INCLUI O AGOSTO VERDE CLARO ANIMAL NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão dos Direitos dos Animais, PENDENTE;
Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

O SR. EDSON SANTOS – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão dos Direitos dos Animais.

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão dos Direitos dos Animais é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Paulo Pinheiro para emitir o parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2552/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2615/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. JOÃO RICARDO, QUE "DISPÕE SOBRE VISTORIA DO SERVIÇO DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS EM VEÍCULOS DE ALUGUEL A TAXÍMETRO DO MUNICÍPIO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Transportes e Trânsito, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Transportes e Trânsito.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Transportes e Trânsito é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2615/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS


PROJETO DE LEI Nº 2643/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ÁTILA A. NUNES, QUE "INCLUI O DIA DO PSICOPEDAGOGO, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, FAVORÁVEL, Relatora Ver. Monica Benicio;
Comissão de Trabalho e Emprego, FAVORÁVEL, Relator Ver. William Siri.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão. 
O Projeto de Lei nº 2643/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2686/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DR. CARLOS EDUARDO, QUE "CRIA A POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO, CONSCIENTIZAÇÃO E ORIENTAÇÃO SOBRE VARIZES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Ciência Tecnologia Comunicação e Informática, PENDENTE;
Comissão de Finanças Orçamento e Fiscalização Financeira, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Paulo Pinheiro para emitir parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social. 

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir parecer pela Comissão de Educação. 

O SR. EDSON SANTOS – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática. 

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Ciência, Tecnologia, Comunicação e Informática é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira.  

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira é favorável.
Em discussão o projeto.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2686/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2703/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO PINHEIRO, QUE "DÁ O NOME DE RUA SEBASTIÃO DE PAIVA (1927 - 2013) À ATUAL AVENIDA "A", NO BAIRRO DE PACIÊNCIA, NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO LEITURA)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos.  

A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Edson Santos para emitir parecer pela Comissão de Educação.  

O SR. EDSON SANTOS – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão o projeto.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2703/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2737/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WELINGTON DIAS, QUE "INCLUI A SEMANA MUNICIPAL DE COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA O PROFISSIONAL DE EDUCAÇÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE.

(INTERROMPENDO LEITURA)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

  O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Luciana Boiteux para emitir parecer pela Comissão de Educação.  

A SRA. LUCIANA BOITEUX – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida o nobre Vereador Paulo Pinheiro para emitir parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social. 

O SR. PAULO PINHEIRO – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
Em discussão o projeto.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2737/2023 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2844/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER QUE INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011, A ENTRELACES – ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE PESQUISA E PROJETOS EM EDUCAÇÃO COMO DE UTILIDADE PÚBLICA

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação PENDENTE.

*Incluído pelo Vereador Pablo Mello.

(INTERROMPENDO LEITURA)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Justiça e Redação.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é pela constitucionalidade, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Justiça e Redação é pela constitucionalidade.
Em discussão o projeto.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2844/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2889/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR CESAR MAIA, QUE "INSTITUI O PROJETO VOLTANDO À ESCOLA QUE VISA ESTIMULAR O APRENDIZADO DOS ALUNOS DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL ATRAVÉS DO CONTATO COM PROFISSIONAIS EGRESSOS DA MESMA ESCOLA".

PARECERES DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão de Trabalho e Emprego, PENDENTE.

(INTERROMPENDO LEITURA)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Luciana Boiteux para emitir parecer pela Comissão de Educação.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Teresa Bergher para emitir parecer pela Comissão de Trabalho e Emprego.

 A SRA. TERESA BERGHER – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Trabalho e Emprego é favorável.
Em discussão o projeto.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2889/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2922/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA NOVAES, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DO COMBATE AO CAPACITISMO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECER DA:
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE;
Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência, PENDENTE.

(INTERROMPENDO LEITURA)

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – A Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida a nobre Vereadora Luciana Boiteux para emitir parecer pela Comissão de Educação.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – O parecer é favorável, Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
A Presidência convida a vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão dos Direitos da Pessoa com Deficiência é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão. 
Em votação a Emenda nº 1.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovado.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam, permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2922/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2972/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "INCLUI O DIA MUNICIPAL DA MULHER PALHAÇA JULIETA HERNÁNDEZ NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Defesa da Mulher, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
A Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Defesa da Mulher.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Defesa da Mulher é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2972/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
  
EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2977/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ULISSES MARINS QUE INCLUI O DIA DA FELICIDADE NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010.

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Higiene Saúde Pública e Bem-Estar Social, PENDENTE.

*Incluído pelo Vereador Marcelo Diniz.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
A Presidência convida o Vereador Paulo Pinheiro para emitir o parecer pela Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social.

O SR. PAULO PINHEIRO – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Higiene, Saúde Pública e Bem-Estar Social é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2977/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2978/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA TÂNIA BASTOS, QUE "INCLUI A SEMANA DO EVENTO AUTOS ENCONTROS NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146/2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Inaldo Silva;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Esportes Lazer e Eventos, PENDENTE;
Comissão de Abastecimento Indústria Comércio e Agricultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
A Presidência convida o Vereador Edson Santos para emitir o parecer pela Comissão de Esportes, Lazer e Eventos.

O SR. EDSON SANTOS – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Esportes, Lazer e Eventos é favorável.
A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Abastecimento, Indústria, Comércio e Agricultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Abastecimento, Indústria, Comércio e Agricultura é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2978/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE
 

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2984/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR JORGE FELIPPE, QUE "DÁ O NOME DE POTYGUARA MOURA (1929-2019) A UMA RUA INOMINADA NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, NA ÁREA DE PLANEJAMENTO 5.2".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Assuntos Urbanos, PENDENTE;
Comissão de Educação, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

A Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Assuntos Urbanos.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Assuntos Urbanos é favorável.
A Presidência convida a Vereadora Luciana Boiteux para emitir o parecer pela Comissão de Educação.

A SRA. LUCIANA BOITEUX – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Educação é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2984/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 2985/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, RAFAEL ALOISIO FREITAS - MESA DIRETORA, QUE "INCLUI O DIA DO PROCURADOR DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO, NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE, CONSOLIDADO, PELA LEI Nº 5.146/2010'.

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE;
Comissão de Trabalho e Emprego, PENDENTE.

*Incluído pelo Vereador Carlo Caiado.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

A Presidência convida o Vereador Cesar Maia para emitir o parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público.

O SR. CESAR MAIA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
A Presidência convida o Vereador Alexandre Beça para emitir o parecer pela Comissão de Cultura.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável. 
A Presidência convida a Vereadora Teresa Bergher para emitir o parecer pela Comissão de Trabalho e Emprego.

A SRA. TERESA BERGHER – Parecer favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Trabalho e Emprego é favorável.
Em discussão. 
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 2985/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3018/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR MARCOS BRAZ, QUE "DÁ O NOME DE ADENIR SILVA (1948/2024) A UM EQUIPAMENTO ESPORTIVO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO".

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Pela CONSTITUCIONALIDADE COM EMENDA DE Nº 1 E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA)

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerra a discussão. 
Em votação a Emenda nº 1.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3018/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3029/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WALDIR BRAZÃO, QUE "INCLUI O DIA DO TANGO NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CIDADE DO RIO DE JANEIRO CONSOLIDADO PELA LEI Nº 5.146, DE 2010".

PARECERES DA :
Comissão de Justiça e Redação, Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto;
Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, PENDENTE;
Comissão de Cultura, PENDENTE.

(INTERROMPENDO A LEITURA)
 
Para emitir parecer pela Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, a Presidência convida o nobre Vereador Cesar Maia.

O SR. CESAR MAIA – O parecer é favorável, Senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público é favorável.
Para emitir parecer pela Comissão de Cultura, a Presidência convida o nobre Vereador Alexandre Beça.

O SR. ALEXANDRE BEÇA – O parecer é favorável, Senhor Presidente.

O SR. PRESIDENTE (WILLIAN COELHO) – O parecer da Comissão de Cultura é favorável.
Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3029/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3054/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA VERA LINS, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011, O INSTITUTO LUZ CONTEMPORÂNEA COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE COME EMENDA DE Nº 1, Relator Ver. Inaldo Silva.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerra a discussão. 
Em votação a Emenda nº 1.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
Aprovada.
Em votação o projeto assim emendado.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3054/2024, assim emendado, está aprovado e voltará em 2ª discussão, após a redação do vencido.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3137/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR WILLIAM SIRI, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011, A ASSOCIAÇÃO CULTURAL ARTÍSTICA E ESPORTIVA CADÊ COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3137/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3152/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR INALDO SILVA, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242/2011 O INSTITUTO CLIMA COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3152/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3153/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "INCLUI NA LEI Nº 5.242, DE 2011, O INSTITUTO BRASILEIRO DE CAPOEIRA- EDUCAÇÃO COMO DE UTILIDADE PÚBLICA".

PARECER DA: Comissão de Justiça e Redação Pela CONSTITUCIONALIDADE, Relator Ver. Dr. Gilberto.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3153/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE LEI Nº 3205/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA ROSA FERNANDES, QUE "ALTERA OS LIMITES DOS BAIRROS VISTA ALEGRE, IRAJÁ, VILA DA PENHA, BRÁS DE PINA, CORDOVIL E PARADA DE LUCAS".

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação, de Administração e Assuntos Ligados ao Servidor Público, de Assuntos Urbanos, Pela CONSTITUCIONALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator Ver. Inaldo Silva.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Lei nº 3205/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 334/2024 DE AUTORIA DO VEREADOR ELISEU KESSLER, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A FRANCISCO PAULO DOS SANTOS GUIMARÃES".

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator pela Comissão de Justiça e Redação Ver. Dr. Gilberto, Relator pela Comissão de Mérito Ver. Márcio Santos.

*Incluído pelo Vereador Jair da Mendes Gomes.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 334/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 337/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA LUCIANA BOITEUX, QUE "CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO A JOSÉ FRANCISCO BORGES".

PARECER CONJUNTO DAS Comissões de Justiça e Redação e de Educação, Pela REGIMENTALIDADE E NO MÉRITO FAVORÁVEL, Relator Ver. Márcio Santos.
*Incluído pela Vereadora Monica Benicio.

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 337/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Passemos à matéria seguinte:

ANUNCIA-SE

EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA
EM 1ª DISCUSSÃO
QUÓRUM: MS

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 343/2024 DE AUTORIA DOS VEREADORES CARLO CAIADO, TÂNIA BASTOS, RAFAEL ALOISIO FREITAS, MARCOS BRAZ, WILLIAN COELHO, DR. GILBERTO, ÁTILA NUNES, JORGE FELIPPE, JUNIOR DA LUCINHA, DR. CARLOS EDUARDO, DR. JOÃO RICARDO, ROSA FERNANDES, ALEXANDRE BEÇA, WELINGTON DIAS E DR. ROGÉRIO AMORIM, QUE "APROVA E DESTINA À ÁREA DA SAÚDE A TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DA CÂMARA MUNICIPAL DO RIO DE JANEIRO, DECORRENTES DE ECONOMIA ORÇAMENTÁRIA, PARA O TESOURO MUNICIPAL".

(INTERROMPENDO A LEITURA) 

Em discussão.
Não havendo quem queira discutir, encerrada a discussão.
Em votação.
Os senhores vereadores que aprovam permaneçam como estão.
O Projeto de Decreto Legislativo nº 343/2024 está aprovado e voltará em 2ª discussão.
Esgotada a pauta que justificou a presente Sessão, a Presidência, antes de encerrar, convoca Sessão Ordinária para amanhã, 20 de junho, às 14 horas.
A Ordem do Dia é a continuação da designada anteriormente.
Está encerrada a Sessão. 

(Encerra-se a Sessão às 15h04).
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